T.C.
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
2023- 2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI YAZ DÖNEMİ STAJ BAŞVURULARI BİLGİLENDİRME METNİ

· 2023-2024 Eğitim Öğretim yılı yaz döneminde staj yapacak öğrencilerimiz için staj tarihleri, 20 iş günü olarak planlanmıştır.  Öğrenciler bu yıl iki stajı art arda yapabilirler. 
- I. Dönem (20 İş Günü) 01-29 Temmuz 2024
- II. Dönem (20 İş Günü) 01-28 Ağustos 2024
-III.Dönem (20 İş Günü) 02-27 Eylül 2024
· Staj yapacak öğrencilerin staj yapılan iş yeri koşullarında olabilecek hastalık vs. tüm sorumlulukları kabul ettiğine dair Dekanlığa bir dilekçe vermeleri gerekmektedir.
· Staj yapacak öğrencilerin web sayfasında ilan edilmiş olan Staj Başvuru Formunu (2 nüsha) eksiksiz doldurularak her bölüm için belirlenen Staj Komisyonu sorumlusu kontrol ettikten sonra, Staj yapılacak olan kuruma onaylatmaları gerekmektedir. Onaylar tamamlandıktan sonra;
· [bookmark: _Hlk68178584]1. Gurup staj yapacaklar evrakları geç 3 Haziran 2024 Tarihi mesai bitimine kadar Bölüm Staj sorumlusuna posta yolu veya elden teslim etmelidir. (Postaya vermeden önce evrakları tarayarak Bölüm Staj sorumlusuna mail atınız). 
· 2. Gurup staj yapacaklar evrakları 1 Temmuz 2024 tarihi mesai bitimine kadar Bölüm Staj sorumlusuna posta yolu veya elden teslim etmelidir. (Postaya vermeden önce evrakları tarayarak Bölüm Staj sorumlusuna mail atınız).
· 3. Gurup staj yapacaklar evrakları 1 Ağustos 2024 tarihi mesai bitimine kadar Bölüm Staj sorumlusuna posta yolu veya elden teslim etmelidir. (Postaya vermeden önce evrakları tarayarak Bölüm Staj sorumlusuna mail atınız).
· Dekanlık onayı olmadan, SGK işlemleri tamamlanmadan staja kesinlikle başlanmamalıdır.
· Staj koşullarında herhangi bir değişiklik olması durumunda tekrar ilan edilecektir.
· Staj yapacak öğrenciler yalnızca iki dönem staj yapabilir. 
Teslim edilmesi gereken evraklar:

1-Dilekçe 

2-Staj Başvuru Formu (2 adet)

3-Staj Sözleşmesi (2 adet)

4-Sağlık Provizyon Aktivasyon Çıktısı (e- devlet üzerinden alınacak evrak)

5-Beyan ve Taahhütname Formu (Sağlık Hizmeti Alan/Sağlık Hizmeti Almayan)

6-Kimlik Fotokopisi

Ayrıca sorular için bölüm staj sorumlularına mail yoluyla ulaşınız. 
